

অণ্ডালে লগ্নির পরিমাণ বৃদ্ধিতে বাড়বে ব্যবসা ও কর্মসংস্থান, মত জেলাবাসীর

নিরীক্ষ সবেদনাকারী, দুর্গাপুর : অণ্ডালের নির্দয়মান বিমানসেলে-দুর্গাপুর শিলাঙ্কলের সাধারণ মানুষ থেকে শুরু করে পলিকমলে। উারা এখন অণ্ডাল বিমানসেলে গিয়ে উরাম-সমুদ্রির নতুন স্থিরের অপেক্ষার। উারা এখন বিমানসেলে গিয়ে নতুন করে স্বয়ং সেখানে শুরু করেছেন। অণ্ডালকে ইতিমধ্যেই শিখনসী হিঙ্গবে মোষণা করেছেন দুখামন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। বুলবার উার উপস্থিতিতেই অণ্ডালের নির্দয়মান বিমানসেলে গিয়ে পরিমাণ ২৬ শতাংশ থেকে বাড়িয়ে ৩২.৩ শতাংশ করতে বিএপিএসের সঙ্গে নতুন চুক্তি করেছে ৩টি গোষ্ঠী। এর ফলে অণ্ডালে বিনিয়োগ বাড়বে বলে মনে করছেন আসানসোল চেম্বার অফ কমার্শের সভাপতি সুরত মজুমদার। বৃহৎ পরিমাণে বিনিয়োগ বাড়বে। এতে অন্যান্য শিল্পও পুনরুদ্ধারিত হবে।" এর ফলে

গড়ন মানুষ কাজ পাবেন বলে মনে করছেন বর্ধমান জেলা পরিষদের সভাপতি সেনু টুডু। বিনিয়োগ বাড়লে দুর্গাপুর শিলাঙ্কলে বন্ধ কারখানাগুলিও ফের খোলার সম্ভাবনা তৈরি হবে বলে মনে করছেন দুর্গাপুর চেম্বার অফ কমার্শের সভাপতি রমায়ান হালদার। উার মতে, "শিলাঙ্কলে গরু করেবনশকের ককশ প্রোগ্রামটি এবার চলাবে।"

বিনিয়োগের পরিমাণ বাড়ার সঙ্গে সঙ্গে হো কর্মসংস্থান বাড়বে। কিছু সেক্টরে যাবে প্রশিক্ষিত কর্মীর সংখ্যা বাড়বে, তার জন্যও উল্ল্যাসী রাজ্য সরকার। বৌধ উল্ল্যাসে তৈরি হবে প্রশিক্ষণকেন্দ্রও। রাজ্য সরকারের এই নিম্নায়ে পুশি শিলাঙ্কলের সাধারণ মানুষ। উাদের বক্তব্য, এতে উাদের কাজ পাওয়ার সম্ভাবনা আরও বাড়বে। সংশ্লিষ্ট আইনে থেকে কর্মী এনে কাজ করতে পারবে না। তবে বিমানসেলে গিয়ে কর্মসংস্থান বৃদ্ধিই নয়, রাজ্য পরিষদে সভ্যতার বিমান

চালু করে অণ্ডালের সঙ্গে কোচবিহার-কলকাতার মূলতঃ কমাতে উল্ল্যাসী। শীঘ্রই চালু হবে কোচবিহার ও কলকাতার মধ্যে বিমান উল্ল্যাস। এতে কাজের সুযোগ বেদন বাড়বে, বেদনই উন্নতি হবে যোগাযোগ ভালছার। তাছাড়া আঞ্চলী লম্বই অণ্ডাল থেকে শুরু হবে আর্থন্যায়িক উন্নয়ন। তখন অণ্ডাল-সহ আসানসোল-দুর্গাপুর শিলাঙ্কলের প্রোগ্রামটি চলবে বলে বলে সকলের অভিমত।

রাজ্য সরকারের উল্ল্যাসে শুরু হওয়া এই কর্মসংস্থান থেকেই তৎপর আসানসোল-দুর্গাপুর উন্নয়ন কর্তৃপক্ষ (আইআই)। অণ্ডালের প্রোগ্রামের নিম্নিল বন্দ্যোপাধ্যায় বলেন, "শিখনসীতে আধুনিক মানের পরিকল্পনামে তৈরি হবে অষ্ট শাখা। শীঘ্রই এ নিয়ে উন্নয়নসীতের শৈক হবে। কাজের পদ্ধতি নিয়ে বিস্তারিত আলোচনাও করা হবে।"

৩ই বুলবার নিম্নাপুরে দুখামন্ত্রীর সম্মেলে ভারতের বিএপিএস গোষ্ঠীর সঙ্গে ৩টি গোষ্ঠী নতুন করে চুক্তি